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[bookmark: _GoBack]Anmeldeformular Organisationstraining
Sommersemester 2023
Veranstaltungstermin: 4. bis 10.6.2023
Veranstaltungsort: CMA Ossiach



Name:	Matrikel-Nr.: 



E-Mail: 	Telefon:


Bereits absolvierte Trainingsgruppen/Organisationstrainings Anzahl, Jahr, Name d. Trainers/in


Warum möchten Sie am Organisationstraining teilnehmen?







Anfang April wird die Auswahl der TeilnehmerInnen getroffen. Alle angemeldeten Personen werden anschließend per E-Mail verständigt. Mit dieser Anmeldung nehme ich die Bedingungen am Seminarort zur Kenntnis (siehe „Informationsblatt zur LV Organisationstraining“).

Durchgehende Anwesenheit bei Teilnahme am Organisationstraining ist verpflichtend, zeitweilige Abwesenheiten können nicht akzeptiert werden!

VERSCHWIEGENHEIT: Hiermit erkläre ich, dass ich in allen in dieser Lehrveranstaltung besprochenen Themen der Schweigepflicht unterliege und mich dazu verpflichte, keine persönlichen Angaben zu den anderen Teilnehmer*innen außerhalb des Kurses zu machen. Zudem bestätige ich hiermit, dass ich mit den Gruppenregeln und -rahmenbedingungen einverstanden bin und sensible Informationen meiner Kolleg*innen vertrauensvoll behandeln werde.

DATENSCHUTZ: Ich stimme zu, dass die von mir bekanntgegebenen Daten (Vorname und Zuname) zum Zweck der Administration der Trainingsgruppe des Instituts für Unterrichts- und Schulentwicklung/SCOL der AAU an das Sonnenhotel Hafnersee übermittelt werden. Diese Einwilligung kann jederzeit bei IUS/SCOL widerrufen werden. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Gemäß DSGVO haben Betroffene das Recht auf Auskunft, Berichtigung und Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Widerruf, Datenübertragbarkeit und Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde. Verantwortliche: Universität Klagenfurt/Institut für Unterrichts- und Schulentwicklung/SCOL, Sterneckstraße 15, 9020 Klagenfurt/WS. Der Datenschutzbeauftragte ist erreichbar unter dsb@aau.at.


Unterschrift: 

Institut für Unterrichts- und Schulentwicklung | IUS | http://ius.aau.at/scol
Arbeitsbereich Soziale Kompetenz und Gruppendynamik
Sterneckstraße 15, 9020 Klagenfurt, Tel. +43 (0) 463 2700 6134, E-Mail: socialcompetence@aau.at
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